



### 新镇镇淇门村最近经常停电

浚县居民李先生14日来电反映:他住在浚县新镇镇淇门村,近段时间村里经常停电,现在正是收麦季节,停电给生活带来很多不便。

李先生,记者帮您咨询了浚县电业局。工作人员表示,为加强农村电力基础设施建设,从5月份开始,全省开始农村电网升级改造,由于架线施工,目前会影响到部分农村居民正常用电。该工作人员表示会尽快向上级反映此情况,督促施工队加快进程。

晨报见习记者 徐广静

# 模仿领导签名报账侵吞公司财产

## 两年侵吞20余万元,一对夫妻涉嫌职务侵占被逮捕

晨报讯(记者 李可)在某公司任总经理通讯员的张某刻意模仿领导签名,冒充领导借款,还让妻子购买发票到该公司兑付报销,两年时间竟侵吞公司财产20余万元。直到2011年4月,因有1000多元借条未兑付而东窗事发。日前,张某及其妻子孙某因涉嫌职务侵占被依法逮捕。

今年4月的一天,新区某公司财务部门在定期整理公司账目时,发现公司副总李某签名的1000多元借条未兑付。可当财务人员询问李副总时,李副总竟然对借款一事毫不知情。经进一步核对笔迹,财务人员发现前后有4笔共计6万元的借条存在问题,遂到公安机关报案。

接到报案后,九州派出所案件侦办二中队同市公安局刑侦支队民警根据该公司提供的情况和

证据展开了秘密调查取证,认定借条上李副总的签名系伪造,公司总经理通讯员张某有重大嫌疑。经进一步调查走访证实,张某之前用于兑付借条的发票是其妻孙某几次在老区一烟酒店用付税率的方法买来的。

5月5日,民警将张某抓获,同时于山城区李某家中将孙某抓获。经审讯,夫妻二人对他们的犯罪事实供认不讳。

经初步调查,张某为获取不义之财,模仿公司副总李某的字迹在借条上签字,第一次成功从公司财务部门借款1万元后,接连又作案三次,累计借款6万元。为将借条兑付,张某与其妻孙某合谋,由孙某在老区一烟酒店内以付税率的方法购买发票,张某冒充李副总的签字在报销凭证上签

字,同时利用其为公司领导层搞服务的便利条件,将报销凭证拿给公司总经理签字后到财务部门报账。用此方法,张某将借的6万元现金用买来的发票填账,把公司财产非法占为己有。

在案件审查过程中,民警顺藤摸瓜,竟然发现该公司从2008年8月份就开始有该烟酒行的发票等票据出现。由票据入手,民警查出,张某从2008年8月份便开始用这种方法从公司获取不义之财。第一次的不劳而获使张某在之后的日子里欲壑难填,截至2010年底,他竟先后24次到公司财务部门报账,平均每个月作案一次,每次金额5000元至9800元不等,总涉案金额高达20余万元。

日前,张某及孙某夫妻二人因涉嫌职务侵占被依法逮捕。(线索提供:曹文英)

## 防盗门打不开 业主无奈拆锁



不管是从外面还是从里面,都开不了锁。 晨报记者 张志嵩 摄

晨报讯(记者 渠稳)近日,新区淇水春天小区三号楼八楼居民汪女士遇到一件烦心事,新房的防盗门出了问题,屋里屋外都开不了门,“屋外的人进不来,屋里的人出不去,这防盗门的质量也太差了吧,不光我们家,这栋楼有好几个住户家的防盗门都出现了这种问题。”汪女士说。

据汪女士讲,她2009年在淇水春天小区购买了一套住房,今年5月份开始装修,6月6日下午,安装空调的工人到汪女士家装空调,她从屋里怎么也打不开门,无奈之下,她把钥匙从窗户扔出去,希望工人用钥匙从外面把门打开,没想到从外面也打不开门。

汪女士被困在屋子里,急得不行,便向淇水春天小区祥瑞物业公司反映,物业公司工作人员很快赶过去,一位姓董的工作人员表示,这栋楼的防盗门时常出现问题,不仅是汪女士家,七楼和十一楼的住户5月份也碰到这种事情。无奈之下,王女士只好把防盗门上的锁拆了,这才把防盗门打开。

“1个月前,我们就发现防盗门很难开,我们用的是步阳防盗门,给售后打电话,售后服务人员说我家的防盗门已经过了保修期。可物业公司工作人员说,防盗门保修期到今年11月份。”汪女士说。

祥瑞物业公司工作人员告诉记者,6日上午,他们接到业主反映后,立即给步阳防盗门售后打电话,对方称缺人手赶不过去。一直到当天下午,在物业的督促下,步阳防盗门售后服务人员才到现场,把防盗门修好。“这栋楼的防盗门是2009年安装的,按我们的规定,防盗门的保修期是一年,汪女士家的防盗门去年就过了保修期。”售后服务人员说。

祥瑞物业一位姓李的经理表示:“根据我们发给业主的《住宅工作保证书》上的相关条款,防盗门的保修期到今年11月份,按国家规定,防盗门的保修期是2年,售后单方面规定保修期只有一年,这种规定是无效的。再者,售后服务人员的态度也很不可取,至于以后我们是否还会选择该品牌的防盗门,要由开发商决定。”

### 普通复合肥穿名牌“外衣” 市质监局查处一化肥造假案

#### 部分假冒复合肥可能已流入市场

晨报讯(记者 秦颖 通讯员 邢书光)近日,市质监局接到群众反映,浚县一家化肥营销点销售假冒化肥。

接到投诉后,6月14日,市质监局稽查大队现场查处了该制售假冒化肥的窝点,现场查获假冒品牌复合肥350袋、品牌复合肥包装袋、打包机、生产设备等造假工具。执法人员当场对该窝点生产的假冒化肥进行了异地扣押,为农民挽回经济损失。

据了解,市质监局在该窝点查获了三种假冒伪劣复合肥,分别为:标注为“美国布里奇国际化工集团”生产的复合肥料、标注为“山西聚金肥业”生产的复合肥料、标注为“山东阳谷齐鲁化工厂”生产的复合肥料。

经工作人员调查,该窝点生产的上述产品均属假冒产品,可只看外包装,这些假冒产品几乎可以以假乱真,据调查,这些包装袋是从郑州批发的,每个包装袋只需0.8元~1元。

据介绍,上述三种假冒复合肥可能有部分已流入市场。质监部门在此提醒广大农民朋友,购买化肥时要慎重选购,对个人上门推销的要保持高度警惕;对已购买的化肥要认清包装标识,注意辨别真假。如发现上述假冒复合肥或发现制售假冒伪劣产品等违法行为,请及时向当地质量技术监督部门和有关执法部门举报投诉,避免假冒伪劣化肥坑农害农,切实保护自身合法权益。

目前此案正在进一步审理中。

### 买特价乳制品 注意生产日期

新区市民王女士14日来电反映:她前段时间在新区淮河路一超市看到早餐奶在搞促销,一箱原价30元,现价仅要21元。王女士便买了一箱,但没有仔细看生产日期。回家后才发现,这些早餐奶的保质期快到了,只剩下几天了。

王女士,记者帮您把此事反映给工商部门。相关工作人员表示,商家采用促销手段出售尚未过期的产品属于正常商业行为,但商家也有责任告知消费者商品打折的原因。如果商品接近保质期,商家应提醒消费者商品何时过期。

晨报记者 周凯楠



### 再婚有婚假吗?

市民万女士昨日来电咨询:她离过一次婚,今年7月打算再婚。她在一行政单位上班,再婚能享受婚假吗?

万女士,记者帮您咨询了市人力资源和社会保障局。相关工作人员表示,根据《婚姻法》和有关职工婚丧假的规定精神,再婚者与初婚者的法律地位相同,用人单位对再婚职工应当参照国家有关规定,给予同初婚职工一样的婚假待遇。

晨报记者 周凯楠

## 孩子视力越来越差 家长到底该怎么办

据中央电视台相关报道,2010年,我国青少年近视率高达60%，“小眼镜”接近2.5亿人,居世界第一。

目前,孩子们除了沉迷于手机、电脑、电视、游戏之外,晚上还必须在灯下承担繁重的课业负担,长期这样高强度、不健康用眼,很容易造成眼睛疲劳,视力下降,最终不得不戴上眼镜。

电视可以关掉,电脑也可以不开,但孩子每天的学习却离不开桌面上的台灯,很多不健康的照明环境以及光污染成为威胁孩子眼睛健康的罪魁祸首,孩子的视力越来越差,家长究竟该怎么办?

近日,一款由北京人居环境中心与北京宜生科技联合研制的绿色健康台灯——“宜生无闪护眼灯”成功问世,该款灯专门针对学生照明使用;该灯采用最新LED低压直流技术,真正做到了无频闪、无辐射、无眩光,五级智能光感调节系统,全方位保护孩子视力和健康,被照明

专业人士称为新一代的绿色健康灯!

这款灯采用世界最新的照明技术,还首次搭载自主研发的“智慧窗光调节系统”,无论是白天还是黑夜,它都能根据环境光线的明暗变化,自动调节光照强度,给孩子营造一个最清晰、最舒适的自然光照环境,保护孩子的眼睛,预防近视。孩子学习一段时间后,这款灯独有的“智能作息功能”还会自动提醒孩子休息,注意用眼卫生。一体化多媒体功能设计让孩子随时进行英语听力、口语练习,可以提高孩子的学习兴趣,还可以播放歌曲。

最令人激动的是,这款台灯完全解决了传统灯具高频闪、强辐射的技术难题,真正实现了人们梦寐以求的“零频闪、零辐射、零紫外线和红外线”的绿色健康光源。用专业的频闪和辐射检测仪对这款台灯进行检测,你会发现:对视力危害最大的高频闪、强电磁辐射竟然完全没有了!

李女士得知“宜生无闪护眼灯”上市后,第一

时间给自己上小学的女儿买了一台,她说,她一直觉得孩子在家用的高频闪护眼灯有些问题,当从新闻里得知北京人居环境中心与宜生科技利用奥运会、世博会采用的新型LED半导体照明技术成功研制出这款学生专用的学习台灯时,她立即给孩子买了一台,孩子特别喜欢,晚上学习时再也不说眼睛不舒服了,这灯还真挺神奇的!

你家里的台灯还是高频闪护眼灯吗?世界卫生组织警告,高频闪护眼灯产生的辐射最多可能达到手机的一百倍。

把30部处于通话状态的手机,每天放在孩子大脑附近两个小时,你敢吗?相信谁也不敢。一般情况下,家用电器使用时只要距离超过两三米,对人体基本上没有危害。因为台灯每天都要长时间、近距离在孩子大脑旁工作,其发出的电磁辐射便成了危害孩子健康的隐形杀手。

(李亚林)

鹤壁建筑医院 微创外科电话: 0392-2109911

微创无痛 告别包皮、包茎、腋臭困扰

鹤壁建筑医院微创外科专业治疗包皮过长、包茎及腋臭等疾病。作为鹤壁微创手术基地,建筑医院微创外科拥有专业医生、二十年医疗经验,保证手术质量。

主治项目:

1. 包皮包茎:采用欧式包皮包茎环切术,治疗无痛苦,随治随走,不影响工作学习;
2. 腋臭:采用大汗腺微创清除术,切口小、无痛苦、不住院,不影响皮肤外观和上肢活动。

地址:山城区长风路与奔流街交叉口北50米路东建筑医院